

秋风万里 盛世如歌

◎杨丽

一缕缕秋风带着岁月的深情与豪迈,吹拂着华夏大地。它们轻盈的掠过壮丽的山川、广袤的平原,诉说着一个伟大国家的传奇故事。

站在这片古老而又充满生机的土地上,感受着秋风的轻抚,心中涌起无尽的感慨。七十五载,中华人民共和国走过了波澜壮阔的历程。从一穷二白到繁荣昌盛,从百废待兴到世界瞩目,这是一部荡气回肠的奋斗史诗。

回首往昔,那是一段充满血与火的岁月。列强的侵略、山河的破碎,让中华民族陷入了前所未有的危机。然而,英勇的中国人民从未屈服,他们在黑暗中苦苦摸索,在苦难中奋力抗争。终于,在秋风飒爽中,传来了振奋人心的消息。那是开国大典上的庄严宣告,如洪钟大吕,响彻云霄。那一刻,举国欢腾,世界为之震撼。从此,中国人民站起来了,古老的东方大地迎来了新的曙光。

75年来,在中国共产党的领导下,新中国人民以一往无前的进取精神和波澜壮阔的创新实践,谱写了中华民族自强不息、顽强奋进的壮丽史诗。从一穷二白到世界第二大经济体,从封闭落后到全方位开放,从温饱不足到全面小康,新中国创造了一个又一个奇迹。

看,那广袤的田野上,金色的稻浪随风翻滚,现代化的农业机械在田间穿梭,农民们脸上洋溢着丰收的喜悦。如今的新中国农业,正朝着规模化、集约化、智能化的方向迈进,为国家的粮食安全提供了坚实的保障。

瞧,那繁忙的工厂里,机器轰鸣,火花四溅,工人们在生产线上紧张地忙碌着。新中国制造业从弱到强,从“中国制造”到“中国创造”,正逐步走向世界舞台的中央。高铁、5G、大飞机等一系列高科技成果,让世界对中国刮目相看。

望,那繁华的都市中,高楼大厦鳞次栉比,车水马龙,热闹非凡。教育、医疗、文化等各项社会事业蓬勃发展,人民的生活水平不断提高。城市的夜晚,灯火辉煌,如同璀璨的明珠,照亮了人们幸福的脸庞。

听,秋风中,雄伟的天安门城楼上,五星红旗猎猎飘扬。那鲜艳的红色,是烈士的鲜血染成,是民族的精神象征。在历史的长河中,这面旗帜始终高高飘扬,引领着中国人民不断前进。

75载的风雨兼程,75载的砥砺前行,新中国人民用自己的智慧和汗水,铸就了今日的辉煌。在这个伟大的时代,我们每个人都是见证者,也是参与者。我们为祖国的繁荣富强而自豪,为民族的伟大复兴而骄傲。

展望未来,我们信心满怀。新时代的号角已经吹响,中华民族伟大复兴的中国梦正引领着我们奋勇向前。我们将以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志,投身到祖国的建设中去。让我们在秋风中放飞梦想,在盛世中书写华章,为祖国的明天贡献自己的力量。

献歌祖国(组章)

★蔡同伟

鲜艳的五星红旗

鲜艳的五星红旗,风中猎猎飘扬。飘扬在人流如织的广场、炊烟袅袅的村庄;飘扬在人烟稀少的边关哨卡,逐梦在海洋的舰船上……神圣的光芒,沐浴中华儿女的希望。仰望那瑰丽的风采,心海掀起历史的涛浪;75年前的中国,硝烟弥漫、满目苍凉,劳苦大众饥寒交迫、背井离乡,国家和民族濒临危亡。是《共产党宣言》撒下的火种,把黑暗的神州燃亮;是镰刀锤头凝聚的斗志,让中华民族挺起脊梁。从一穷二白到繁荣富强,从民不聊生到全面小康,从闭关自守到改革开放,从屈辱外交到大国担当,英雄的祖国,历经75年漫漫征途,75载岁月沧桑,傲然屹立世界东方,书写出改天换地的光辉华章。

鲜艳的五星红旗,风中猎猎激荡。仰望那四射的霞辉,温暖和幸福周身流淌;拥有一个强大祖国,底气十足、无上荣光。作为祖国大家庭的一员,我对她的爱源远流长。是的,祖国是我们的根,祖国是我们的娘,祖国奉献无私大爱,哺育我们健康成长。无论何时何地,祖国是我们永远的骄傲和敬仰。

鲜艳的五星红旗,风中猎猎荡漾。仰望那飘展的雄姿,胸中鼓起勇气和力量。踏碎艰难险阻,甩掉颓靡、沮丧,磨砺开拓进取的锐气,积蓄勇于担当的涵养。将信仰植入灵魂,把使命安放心房,沿着共产党引领的方向,挺起自信的胸膛,走向现代化建设的金光大道,走向中国梦的壮丽辉煌。

雄壮的国歌

每一个音符,都是那么铿锵;每一段旋律,都是那么激昂。雄壮的国歌,男女熟知,老少会唱,在神州大地嘹亮,在世界舞台回响。唱得国人热血沸腾,唱得赤子泪水盈眶,唱出了精神振奋,唱出了斗志昂扬,唱出了亿万人民共同的理想和希望。

雄壮的国歌,飞向四面八方,迸发出千钧雷霆,释放出万吨力量,激励着代代炎黄子孙,不畏艰险、英勇顽强,奋斗在建设祖国的峥嵘岁月,拼搏在保卫和平的血火战场。双双巧手,托起中华的尊严和荣光;铮铮铁骨,撑起民族的坚挺脊梁;殷殷热血,织就五星红旗猎猎飘荡……

让我们齐声唱响国歌,跟着共产党奋勇前闯,绘就新时代的灿烂画卷,谱写中国梦的雄浑华章。

我和祖国

祖国是浩瀚大海,我是浪花一朵;祖国是广袤绿原,我是小草一棵;祖国是万丈彩霞,我是光辉一抹……生长在祖国温暖的怀抱,多么幸福快乐。

我爱我的祖国,爱她大美的山河,爱她古老的文明,爱她气势的壮阔,爱她进取的胆魄,爱她事业的蓬勃,爱她的繁荣昌盛,爱她的政通人和……

祖国是我骨子的血,祖国是我心灵的歌,祖国是我奋斗的舞台,祖国是我人生的依托。为了祖国的前程更加灿烂,为了人民的生活更加红火,我愿倾洒毕生心血,我愿奉献全部光热。

清平乐·国庆怀思

★阿卫国

金秋十月。桂子千千叠。遍地欢歌红旗猎。怎奈西风难歇。

长忆战鼓声声。江山几度枯荣。歌舞终归一梦,拳头识得清平。

桂菊共贺国庆佳节

★李剑友

八月天香十月开,满山菊蕊绽瑶台。不因争艳奇葩斗,只想恭迎国庆来。

沁园春·国庆

★何玉浩

金秋十月,凤舞龙腾,神舟齐天。昔山河黍离,倭寇来犯;洲际放眼,一鹤冲天。睡狮醒啸,一片哗然,今看东方盛世还。红旗展,值中华崛起,举世惊叹。

忆往峥嵘岁月,傲华夏九州锦绣满。壮万水千山,风姿缭绕;文明古国,彰显华韵,骚客泼墨,贤士铺卷,屹立环球最高巅。齐声鸣,愿国兴长远,百姓康安。

沁园春·祖国颂

★邢建设

十月金秋,伟大祖国,五岳相连。看昆仑巍峨,红旗招展;江南秀水,北国冰川。华夏儿孙,铮铮铁骨,铭记初心使命传。众祈福,喜神州华诞,国泰民安。

百年风雨红船,引领党、威名荡宇寰。铸中华魂魄,求贤纳谏;富民强国,奋发图全。描绘蓝图,致君尧舜,雄起东方唱大千。共祝愿,复兴民族梦,再谱新篇。

